



INFORMATIVNI LIST

Inicijalni (prvi) pregled za certifikat o zdravstvenoj sposobnosti kategorije 1

Općenito

Za inicijalno izdavanje certifikata o zdravstvenoj sposobnosti morate se javiti u zrakoplovno-medicinski centar (*Aero-medical Center - AeMC*) certificiran od strane HACZ ili druge EU države članice. U RH certificirani su Zavod za zrakoplovnu medicinu - Zagreb i Poliklinika "Dr Ercegović" – Split. Kontakte možete pronaći na popisu koji se nalazi na web stranici HACZ. Zrakoplovno medicinski liječnički pregled obavlja certificiran zrakoplovno-medicinski ispitivač (*Aero-medical Examiner - AME*).

Kandidat za izdavanje certifikata o zdravstvenoj sposobnosti kategorije 1 mora u AeMC-u predati identifikacijski dokument sa fotografijom (osobna iskaznica/putovnica) te potvrdu obiteljskog liječnika, a u AeMC-u će ispuniti i potpisati zahtjev za izdavanje certifikata koji uključuje izjavu o medicinskim činjenicama i povijesti bolesti.

Kandidati za certifikat o zdravstvenoj sposobnosti procjenjuju se u skladu s detaljnim medicinskim zahtjevima koji su propisani Provedbenom uredbom Komisije (EU) 2019/27.

Sadržaj i postupak

Inicijalni pregled obuhvaća laboratorijsku obradu krvi i urina, klinički pregled liječnika, elektrokardiogram (EKG), oftalmološki pregled sa dijagnostikom, testiranje raspoznavanja boja, otorinolaringološki pregled i audiometriju, rtg pluća, psihologijsko testiranje i procjenu mentalnog zdravlja, testiranje na droge (opioide, kanabis, amfetamine, kokain, halucinogene droge, sedative i hipnotike) i testiranje na alkohol. AME može, kad je klinički indicirano, proširiti sadržaj pregleda i drugim dijagnostičkim pretragama i specijalističkim pregledima.

Nakon sveobuhvatnog pregleda i dijagnostike, kandidat se ocjenjuje sposobnim, sposobnim uz ograničenje, nesposobnim ili se upućuje na daljnju procjenu Medicinskom procjenitelju HACZ. Ukoliko kandidat nije zadovoljan procjenom sposobnosti, zahtjev za preispitivanje iste može podnijeti u HACZ u roku 15 dana od dana primitka.

Informacije

Propisi su dostupni na Internetu (<https://www.easa.europa.eu/>, <https://eur-lex.europa.eu/homepage.html?locale=hr>) i na web stranicama HACZ www.ccaa.hr. Popis certificiranih zrakoplovno-medicinskih ispitivača (liječnika) – AME i certificiranih zrakoplovno-medicinskih centara – AeMC, sa adresama i kontaktima, objavljen je na web stranicama HACZ, www.ccaa.hr.

U slučaju nejasnoća ili pitanja kontaktirajte HACZ – Odsjek zrakoplovne medicine.



HRVATSKA AGENCIJA ZA CIVILNO ZRAKOPLOVSTVO (HACZ)



Ulica grada Vukovara 284
10000 Zagreb



+385 (1) 2369-317
+385 (1) 2369-313



aeromedical@ccaa.hr



www.ccaa.hr